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Nivel 4 • Análisis • Logarítmica • Ejercicios (03)

Enunciados
Escribe del modo más sencillo posible las siguientes expresiones. En tu solución no
debe aparecer ningún paréntesis.

1 loga(p:q³)

2 loga(pq)⁵
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Soluciones

1 logap ‒ 3·logaq

2 5·logap + 5·logaq

3 3·logap ‒ 
loga q

2

4 logap + logaq ‒ logar ‒ logas

5
7·loga p+8·logaq+loga r

5

6 10·logap + 15·logaq + 15·logar

7
3·loga p−4·loga q−5· loga r

7

8
loga p

2
+

loga q

3

9 5·logap + logaq ‒ 3·logar

1 logap ‒ 
loga q+ loga r

2

1
5·loga z

7

1
3·loga p

8
 ‒ 3·logaq

1
loga p

3
−

loga q

2

1 2·logap + 2·logaq ‒ 
loga r+ logas

3

1
loga p

8

1
7·loga p

3
+

loga q

6

1
loga p

2
+

loga q

2
−

loga r

3
−

logas
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1 3·logap + 4·logaq ‒ logar

1
loga p

4
−

3· logaq

2
−

loga r

2

2 5·logap ‒ 10·logaq


